

正气无形贯长虹

近几日，网上关于法轮功的消息一条接一条，动作一个比一个大。先是法轮功把中国的现任国家主席，现任军委主席江泽民以

“群体灭绝罪”告上了国际法庭，紧接着“追查迫害法轮功国际组织”宣告在美国正式成立。时隔一日，追查天安门自焚案事件当事人和相关者的调查名单就向全球公布了。

我不知道别人对这一切的感受是甚麼，对我来讲，三年多来，作为一个中国人，我不可能对法轮功视而不见。看著他们在和平抗争的道路上艰难地，但又是那样坚韧不屈地走到了今天，他们此时所展现的力量令我叹服。

回想三年半来，我自己只是一个看客，观看了拳击台上一场完全不守规则的暴力宣泄。身强体壮的一方像是发了疯似的，一定要剥夺对方的尊严，要其俯首为奴，否则就要致其於死地，冷酷的巨拳雨点般的落在了弱小者的身上，而弱小的一方看上去完全没有还手之力，只是一味地向看台上的观众说：

“看哪，这是一件多麼荒唐的事，他是在杀害我，你们应该主持公道，帮助我停止这场血腥谋杀吧！”

然而，那行凶的一方太强大、太恐怖了，看台上只有少数几个有背景和实力的人敢於说几句公道话，剩下的人大多选择了沉默，而我是他们中的一员，只是我的心里装著同情，眼睛里流露著关切。还有一些冷血的，长著人形的家伙，在为这血腥带来的刺激而欢呼。

於是，这场表演持续了三年半，攻击的一

方由於体力消耗太大，渐渐变得挥拳无力了，叫好的也都失去了兴趣，由於太暴力，很多人厌倦地走开了，然而

也有更多的人开始在喊“停止吧！”到了今天，强大的一方只是被动地，为维护自己的面子和强权而不得不继续舞动著暴力的拳头，但令人感到惊奇的是，弱小的一方却在三年多中，凭著一股绵绵不尽的韧性和耐力挺了过来，而且变得步伐灵活，身形矫健。更有戏剧性的是，他还坚韧不屈地提出，要用法律严惩行恶者三年来犯下的一切罪行。

我的人生经历曾使我觉得，这本是又一场无法改变的人间惨剧，只有等到我们的儿孙们，在编写历史的时候，再去鞭挞暴君的血腥，缅怀追求真理者勇敢但却惨烈的抗争了。然而，法轮功的修炼者们改写了历史，也振奋了我的人生观，我开始思考，是甚麼力量，使他们在三年半的血腥迫害中，不但没有被消灭，反而变得越来越成熟、理性、顽强、智慧和有力了呢？

他们没有权势、财富、後援，并且执拗地坚守著一条“打不还手，骂不还口”的行为准则，而江的手里，有这个地球上任何人都不能与之相比的一切权势，但看台上的我，却在法轮功的身上体味到一种无形的力量，我觉得那是正气，这正气看似无形却势不可挡，他使一切善良正直的人们都看到了希望，也坚定了做好人的信念。“人善被人欺，马善被人骑”的人生无奈，在这场正邪的较量中被彻底改写了。我为一场如此意义深远的历史壮举在我华夏神州展现而深感自豪，我也在期待著那无形正气贯彻长虹的一天，早日降临神州。

◇靳择

甚麼是群体灭绝罪？



**法
律
笔
記**

在国际刑事法中，群体灭绝罪是这麼定义的：“群体灭绝罪是指蓄意全部或局部消灭某一民族、族裔、种族或宗教团体而实施的下列任何一种行为：1、杀害该团体的成员；2、致使该团体的成员在身体上或精神上遭受严重伤害；3、故意使该团体处於某种生活状况下，毁灭其全部或局部的生命；4、强制施行办法，意图防止该团体内的生育；5、强迫转移该团体的儿童至另一团体；”按惯例迫害者是国家机构。最典型的“群体灭绝罪”例子就是二战期间对犹太人的屠杀。

没有比“群体灭绝罪”更确切地定义江氏集团对法轮功修炼群体的迫害了。法轮功学员被迫害致死的报导几乎每天都可在网站上读到，还有众多无法统计的死亡案例。迫害常用的手段是残酷的折磨，包括电刑、老虎凳、水牢、剥夺睡眠、曝晒、冰冻、火燎、强迫重体力劳动

等等。更有甚者，将健康人强送精神病院，注射损害神经的药物。以上已严重触犯了灭绝种族罪的前两条。

另外，江氏集团有系统地在国家控制的电视台、广播电台、报纸等媒体上大量造谣诬蔑和恶毒攻击法轮功，迫使学校、政府部门及各种企事业单位对法轮功学员进行迫害，使得无数的家庭分裂，无数人流离失所，众多的法轮功学员无法生存。这

正是法案中所说的第三条。

这场迫害是在江泽民所操控的610办公室有目的、有组织地系统地进行的，极尽群体灭绝罪行的最邪恶手段。

控告江泽民案原告 律师访谈录

2003年1月13日，就法轮功学员控告江泽民“群体

大海啸故事带来的启示

和一位国内的朋友谈及法轮功时，他表示：“其实我也觉得迫害不应该，并对法轮功很同情，但对你们的有些行为很难理解，比如给不相识的人打电话，到街上挂横幅，在国外的使领馆前静坐抗议，或到天安门广场炼功等。”朋友的话，不由得让我联想起了一个日本的民间故事：

在日本，大海边住著爷孙俩人，爷爷被人称做老先生，孙子叫多田。一年秋收过后，人们将打下的稻谷都堆积到海边的山上。晚上，全村的人来到谷堆旁，载歌载舞，庆祝丰收。夜幕降临了，人们渐渐散去。多田和爷爷也要回家了。走在通往山下的小路上，放眼望去，麦田，山村，星罗棋布的茅屋，沙滩，大海一一映入眼帘。

这时，老先生发现海水在渐渐乾涸，大地在摇摆，於是，他飞跑回山上，用火把将堆积的稻谷点燃。霎时间，火光冲天，燃烧的稻谷发出啪啪的响声。多田惊呆了，他不知道老先生为甚麼要这样做。不一会，村里的年轻人跑来救火。老先生看了看，又将更多的稻谷点燃。不一会村子里的人全跑出来救火。人们愤怒了，大家全都来质问和谴责老先生。多田心里非常难过，也责怪起老先生。

正在这时，海浪像山一样涌来，咆哮著，顷刻间，将村庄，麦田全部淹没。大海啸来了！

全村的人都得救了！人们明白了，是智慧的老先生救了他们。海啸过后，人们重建了家园。曾经责难过老先生的村民非常后悔，为了纪念这件事，人们为老先生和多田造了一座美丽的钟。

老先生用自己的智慧，预见到了将要发生的事情，并采取了一个看似违背常理的方式，让人们逃过了灾难。

也许今天法轮功学员在讲真相时采取的某些方式并不符合某些人的观念或原则，但是，俗话说“兼听则明”、“多思受益”。对历史上发生的这样一件大事，如果我们能够多听一听，多思考思考，把眼光放得更长远一点，相信也能够获得更多的，对未来生命有益的人生智慧。

(<http://www.dajiyuan.com>)

灭绝罪”一案，我们采访了本案件的主要律师泰瑞-马什。下面内容节选自采访记录：

问：你向法庭递交诉状後发生了甚麼？

答：这个起诉在2002年年10月18日递交法庭，在江泽民10月22日来芝加哥访问时向他递交了传票。那以後江泽民及中国政府公开否认这个案子的存在，可是国际媒体对这个案子早有许多报导。

问：这个案子的法律依据是甚麼？

答：这个案子主要依据两个条例。异域侵权索取法案及酷刑受害者保护法案。这两个法案是美国法案，用以保护在美国及其他地区受到人权侵犯的人。只要某种人权侵犯严重到依照美国国家法律可构成酷刑、群体灭绝、危害人类、随意拘留等罪都列为此条例管辖之内。还有一项群体灭绝罪的法案也被此案引用，

这是一项国际法案，属於自动生效类型，也就是说可以在本诉讼案中用为法律依据。这项法案指明国家元首如果触犯危害人类罪和群体灭绝罪，他将不享有豁免权。

问：如果被告回应，结果怎样？如果不回应，结果会怎样？

答：如果他来法庭，法律上我们有权向他质疑，我可以问他關於许多受害者的问题，我可以问他受害者及其家庭发生的事情，他为甚麼在中国迫害法轮功。我们还有权传唤在中国的证人，让他们到庭作证。由12个人组成的陪审团会决定被指控的罪行是否成立。

如果被告不出庭，法庭仍然可以根据原告所提供的证据，作缺席审判。通过大赦国际、人权观察等国际人权组织提供的受害者的证据，法官可以判他有罪，判定他给予17亿美元的赔偿，而且来美国的旅行也将受限制。

◇夏宇



泰瑞-馬什律師